

在《君子盟》中饰演兰珏

# 井柏然:这是我演过最“贵”的角色

新快报讯 记者梁燕芬报道 古装探班剧《君子盟》目前正在腾讯视频热播,井柏然、宋威龙共同探案解谜。他们表示,剧中两人亦师亦友,“他们是互补的,探案的同时也是互相救赎的过程。”

## 井柏然宋威龙携手探案

近年来,古装探案剧掀起一个小高潮,诸如《大宋少年志》《御赐小仵作》《唐朝诡事录》都取得不俗的口碑。热播中的《君子盟》也是一个探案题材剧,讲述的是质朴耿直、爱好推理探案的士子张屏,与优雅温润的礼部侍郎兰珏携手探案的故事。

该剧采取双男主架构,井柏然饰演礼部侍郎兰珏,他常年斡旋于朝堂纷争,看似温润优雅,实则背后隐藏着一段鲜为人知的成长史。宋威龙饰演追寻理想的案痴少年张屏,父母早逝,孤直耿介,没什么心眼,一门心思都在破案上。当张屏与兰珏意外结识时,两人一开始颇有点针尖对麦芒的意味。在一次秘密行动之中,张屏凭借天才般的推理能力破了案,却也打乱了兰珏原本周密无误的计划。自此,两个身份悬殊性格迥异的人亦师亦友,默契配合,携手探案。

## 宋威龙: 这个角色情商极低,智商极高

谈及兰珏,井柏然笑言,这是自己



演过最“贵”的角色,“有车有房,还有品。”在井柏然看来,自己和兰珏最像的地方就是有仇必报,“不过,我没有他那么有头脑和有手段。”宋威龙也透露,张屏是一个具有反差萌的角色,情商极低,智商极高,“生活中比较可爱比较呆,但是在破案的时候,你会感觉到他瞬间变身。”宋威龙本人与角色也颇有契合之处,“我在生人面前,也是反差比较大的。”

剧中,兰珏和张屏虽然性格相差很大,但是友谊慢慢深厚。戏外,井柏然和宋威龙也是如此,“刚进组的时候,大家都很紧绷,比较高冷。后面融入

角色后,相处时间多了,就放松了。”最后,两人关系非常好,经常搭伙吃饭。对此,井柏然开玩笑称,“我们关系好,不是因为他本人,而是因为他大姐天天投喂,就这样一点一点关系好起来。”宋威龙也连忙回应:“我跟他好也只是因为他妹妹天天给我送饮料和小零食。”

私下两人对彼此的评价都非常高,宋威龙称赞井柏然真诚、乐于助人,“虽然出道这么多年,但知世故而不世故,这一点比较难得。我从井哥那里学到了很多东西。”井柏然则称赞宋威龙非常聪明。

## 李月汝: 今年要夺回亚洲冠军



据新华社电 2月5日,在中国女子篮球联赛(WCBA)全明星正赛入场仪式,李月汝作为北区“票王”在北区明星队压轴出场。随着“小宝”的登场,深圳龙华文体中心里的球迷瞬间掀起一阵高分贝“音浪”。

刚过去的2022年,李月汝收获了她职业生涯至今最闪耀的一个赛季。去年年初,李月汝先是帮助内蒙古农信女篮在WCBA成功卫冕,而后在5月加盟芝加哥天空队,成功登陆美国女子职业篮球联赛(WNBA)。在结束WNBA赛季征程后,她在女篮世界杯上表现亮眼,随中国女篮夺得世界杯亚军,个人场均得到10.1分和7.6个篮板,入选赛事第二阵容。

很难想到,她在之前也曾有过大烦恼。2021年,东京奥运会前一个月,李月汝在训练中三次崴伤脚踝。“那个时候我挺崩溃的,可能没办法打奥运会了。”李月汝回忆道,“当时觉得人生太难了,为什么要在这么重要的比赛前经历多次受伤。”

在这个20岁出头的年轻队员面对巨大压力时,时任中国女篮助理教练的郑薇及时察觉到了李月汝的异样,多次找她聊天开导。“在我濒临放弃的那个晚上,她(郑薇)找我聊了三个小时,给了我很多精神上的鼓励,直到我重拾了信心。”李月汝微笑着说,“郑指导很了解我,她很了解每一个她带过的队员的性格。我和她在一起会觉得很安心。”

2023年,李月汝面临着职业发展的选择,一方面国家队有亚洲杯和亚运会两项重要赛事,另一方面她有着继续追求WNBA的梦想,而两者在时间上有重叠。对此,李月汝表示,虽然目前没有确定的新赛季规划,但将以国家队比赛为重。

“任何时候无论去哪里打比赛,只要国家队有召唤,我肯定立马回来参加比赛,在这个前提下再更好地利用时间完成我的梦想。”李月汝说,“近期要完成的是帮助中国女篮夺回亚洲冠军。我们转了一圈了,该拿的都拿了,只剩亚洲杯了。”

对于球迷关心的能不能扣篮问题,李月汝大方地回答了:“我真的不能扣篮,扣篮的确具有观赏性,但也不能得四分啊。”



## 《没有一顿火锅解决不了的事》开机

# 杨幂于谦 带来非一般的“火锅局”

新快报讯 记者梁燕芬报道 日前,电影《没有一顿火锅解决不了的事》开机。杨幂、于谦、田雨、余皑磊、李九霄联手“入局”,带来一个计里有计、局中有局、人算不如天算的“麻辣喜剧”故事。

“没有一顿火锅解决不了的事儿,如果有,那就再来一顿!”这句耳熟能详的戏谑,变成一部悬疑喜剧片《没有一顿火锅解决不了的事》,影片讲述了四个互不相识的人在戏院后台库房分赃,竟意外牵扯进一桩命案,一顿热辣滚烫的火锅翻滚着层出不穷的悬疑,贪婪和

欺瞒引发连环逆转。终于,四人特殊身份渐渐浮出水面,神秘的真相也呼之欲出。

该剧由丁晟导演执导,其此前曾操刀过《硬汉》《解救吾先生》《警察故事2013》等强节奏的作品,也执导过《大兵小将》《铁道飞虎》等具有戏剧元素的电影。主演方面,杨幂、于谦、田雨、余皑磊、李九霄等主演。

从目前曝光的海报来看:戏台上摆着热气腾腾的火锅,看起来烟雾缭绕,但周围摆放的菜式颇有些不同寻常,幕后伸出来的四只手则暗示了这绝非是一般的火锅。

## 《他是谁》官宣主演阵容 张译再演警察

新快报讯 记者梁燕芬报道 日前,悬疑剧《他是谁》官宣主演阵容。在刚收官的爆款剧《狂飙》中饰演警察的张译,此番再度出演警察,跨越八年的重重阻碍,最终成功缉凶。

《他是谁》讲述了一个横跨八年的缉凶故事:1988年,刑警卫国平在追捕连环凶杀案的行动中目睹战友牺牲,而凶手却逃跑了,此事成为卫国平的心结。八年后,旧案未破,新案又起。此时卫国平已成长为成熟的刑警队长。他在带领队员调查的过程中相继破了不少相关案件,但是当年的旧案始终充满疑云,并且很多线索与八年前的案

件有关,这些发现让卫国平振奋但也成为他后来判断案情的阻碍。在案件的推进过程中,聂宝华的犯罪集团也介入其中,最终卫国平在领导和队友的帮助下,抓获了八年前的凶手,同时打掉了以聂宝华为首的犯罪集团。区别于其他刑侦剧,该剧在保证悬念的基础上,更不乏对情感、人性与人心、社会议题等多方面的映射思考。

据悉,此次《他是谁》中,张译饰演的是勇敢正义、执着缉凶的刑警队长卫国平。近年来,张译演绎过众多警察形象,包括《重生》的秦驰、《重生之门》的罗坚、《狂飙》的安欣等。

